



MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA

Urad za gospodarske javne službe in promet
Ufficio servizi pubblici economici e traffico

KS Hrvatini
Hrvatini 74
6280 Ankaran

PREJETO:

16-02-2017

242-023

Zadeva: **Problematika meteornih vod v Kolombanu in Premančanu**

Spoštovani!

Na podlagi vaših dopisov št. 284-159/1-2016 z dne 21.11.2016 in št. 296-162/1-2016 z dne 24.11.2016 o urgentnosti zadev, ki se nanašajo na udor meteornih voda na zasebna zemljišča vam sporočamo, da smo oglede že večkrat opravili in smo na Uradu za gospodarske javne službe in promet Mestne občine Koper z izpostavljeno problematiko seznanjeni.

Sporočamo vam, da bo v prvi zadevi do izboljšanja stanja zagotovo prišlo ob izvedbi 2.dela rekonstrukcije Slemenske ceste, kjer se bo meteorne vode iz ceste ustrezno zajelo in odvedlo v bližnje hudournike in s tem preprečilo udor le-teh na nižje ležeče parcele, kjer se nahaja tudi stranka ga.Tinka Podjavoršek. Izvedba investicije je predvidena za leto 2017. Dejstvo pa je, da meteornih in fekalnih vod iz zasebnih zemljišče ne more urejati Mestna občina Koper, temveč je potrebno to reševati s pristojnimi inšpekcijskimi službami oz. lastniki sami.

Glede problematike meteornih voda v Premančanu je potrebno rešiti problematiko celostno, pri čemer je Mestna občina Koper izdelala projekt izgradnje meteorne in fekalne kanalizacije, ki zajema večinski predel Premančana in Cerejev. V postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja se je zadeva ustavila zaradi določenih nepremičninskih nesoglasij. Problematiko ge.Doris Frank Rajčič smo na Uradu za gospodarske javne službe in promet Mestne občine Koper že preučili, vendar je ni možno reševati individualno ampak v sklopu celotne ureditve področja Premančan, ki je bila predvidena že v preteklih letih. Zavedati pa se je potrebno, da je problematika meteornih voda obstajala že pred na novo naseljenimi krajani, ki so bili seznanjeni s problematiko ob gradnji. Glede na to, da izvedba projekta izgradnje meteorne in fekalne kanalizacije v kratkem ni predvidena za izvedbo, na Uradu za gospodarske javne službe in promet Mestne občine Koper trenutno pripravljamo delno rešitev, ki bo skladna s končnim projektom.

Za dodatna pojasnila smo vam na voljo.

Lep pozdrav.

Pripravil:
Anže Novinec



Vodja urada:
mag.Nataša Likar

Vročiti:

- Naslovníku
- Arhiv, tu

